

50升油箱却被加52升油

市民认为加油机计量不准,质监局回应:±0.3%误差的加油机均合格

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 牟振

本报5月26日讯 日前,乳山市民李先生遇到了一件稀奇事,明明自己汽车的油箱标注为50升,但24日下午在一加油站加油时,却被加了52升油。担心计量不准的李先生随后投诉至乳山市质监局,经工作人员鉴定,该误差在0.3%以内,属合格。

自己遇到了稀奇事,若不是自己发现,就会被多收费,可为何有误差的加油机却计量检定合格呢?

乳山市质监局计量所的工作人员耐心向李先生进行了解释,生活中,大多以汽车油箱标称容量来判断加油机是否准确,而实际上,国家标准规定汽车油箱的实际容积应大于标称容积的10%,因此,正常情况下,说明

书标注为50升油箱的汽车在加油时加了52升油属正常现象,并非加油机不准。

此外,工作人员还解释说,误差在±0.3%的加油机均属合格,经过检定符合规定的加油机均张贴绿色圆形的“强检合格标识”,并注明有效日期。“一般经过检定合格、在有效期内的加油机,应该说是可以放心加油的。”此外,工作人员也提醒市民,在

加油时一定要注意贴在加油机面板部位的绿色圆形合格标志,并注意加油时显示的加油量数据是否回零,以免自己被多收费。

如果加完油后感觉油量明显不足,应保护好现场,如将车停在原地不动,不让加油站人员动该加油机,注意观察加油站人员的举动是否正常,随即打电话向质监部门12365电话投诉。

新区公安

启动“夜鹰行动”

□记者 吕修全 报道
□通讯员 王婷

本报5月26日讯 日前,威海公安工业新区分局启动夏季社会治安巡防的“夜鹰行动”,各派出所每日夜间出动警车、民警在主要道路、居民区、建筑工地周边巡逻。

威海市工业新区是全市唯一的内陆区,地处各市区交汇地带,与各市区交界点多、线长、面广,巡逻防控难度大,各种流窜违法犯罪也极易向此转移。为确保辖区社会安全稳定,5月21日,新区公安分局启动夏季社会治安巡防“夜鹰行动”。

按照属地管辖原则,各派出所每日23时至次日凌晨3时出动警车、民警在主要干道、居民区、厂企集中区、建筑工地周边开展常态化巡逻工作,遏制街面违法犯罪。

截至26日,工业新区街面违法犯罪、盗窃建筑工地、盗窃摩托车、盗窃工程车电瓶、盗窃大型车辆燃油、破坏盗割电缆等突出违法犯罪全部保持“零发案”。

荣成车管所开辟 报名“绿色通道”

□记者 许君丽 报道
□通讯员 孔冰

本报5月26日讯 暑假即将来临,不少学生都想趁这段时间报考驾照,日前,荣成市公安局交警大队专门开辟“绿色通道”,抽调专人对95名高三学生办理驾照报考的各项手续。

“太好了,没想到这么快就报上名,高考完我就可以学车了!”21日,石岛二中一名高三学生在报完驾考手续后高兴地说。当日傍晚6点30分,在石岛交警二中队民警及部分父母的陪同下,石岛二中高三的95名学生来到荣成市公安局交警大队车管所,办理报考驾照的相关手续。

由于放学时间与下班时间有所冲突,加之前来报名的学生数量比较大,这给车管所的工作人员出了一个不小的难题。为了能够保证及时为所有人员办理相关手续,并且不耽误学生们次日的课程安排,车管所临时启动“绿色通道”,临时抽调专人加班加点工作,两个小时,为学生们办好了所有的手续,受到学生及家长的一致好评。

威海首次启用警报器 语音广播“试鸣”

□记者 冯琳 报道
□通讯员 赵学军

本报5月26日讯 5月24日是威海市全市第十五次防空防灾警报试鸣日。当日上午10点至10点20分,全城市警报发放系统统一进行警报试鸣,人防办联合教育局、卫生局、公安局、地震局、消防支队组织全市中小学、幼儿园防空、防震、防火分科目疏散演练。这是威海首次启用警报器语音广播“试鸣”。

当日10时整,预先警报准时响起;10时06分,空袭警报响起;10时12分,灾害警报响起……三角轮胎、威海市政府、抱海大酒店、金蚂蚁家居广场、威海三中、文登师范学校、荣成实验中学、乳山金岭中学等各应急疏散、防震疏散、防火疏散、防空疏散演练现场的视频画面,通过人防前导信息采集单兵系统设备依次传输到威海市政府应急指挥中心大屏幕,整个演练现场井然有序。当日10时20分,警报试鸣结束。

据了解,今年是威海市第一次启用市政府应急指挥中心警报发布终端,第一次在全市启用警报器语音广播功能,第一次结合警报试鸣开展全市应急疏散演练,指挥者在市应急指挥中心下达命令后,全市警报器能够语音广播,加载语音模块播报报警信号种类和内容,方便群众收听辨别。

明星登岛

26日,新生代著名演员古力娜扎(左)和快乐男声选手明星王野(右)登陆海驴岛,为爱奇艺出品的《说走就走》大型户外旅行节目录制旅游类节目。

本报记者 冯琳
通讯员 丛文考
摄影报道



志愿护山河

25日,省文明办、威海市文明办举办了“关爱千里海岸·建设文明城市”为主题的保护山川河流志愿服务活动。威海市海洋与渔业局、威海市水利局、威海市环保局、长城爱心大本营等200多名志愿者参与活动,向市民发出保护山川河流、珍爱环境、关爱生态、保护资源等倡议。

本报记者 王帅
摄影报道

“松堡王国”为孩子打造低碳环保世界

松堡王国家具,始终以倡导健康家居文化,提高青少年儿童生活质量为己任,引领全球青少年儿童环保家具消费的潮流。松堡王国进驻威海银座家居,将为威海的家长提供更可靠的选择。

在儿童节即将到来之时,松堡王国将为家长和孩子呈现一场主题为“幸福童享 礼惠六

一”,精彩纷呈的儿童实木家具采购节,活动内容包括“低碳贝贝秀”儿童才艺大赛、“我的空间我作主”亲子组装大赛和“非常6+1——幸福加倍,玩赚六一”三个部分。

“低碳贝贝秀”儿童才艺大赛面向全城征集有才艺的儿童宝贝,在银座家居中心舞台表演区,举行才艺秀活动,凡是参与

的宝贝,都可以获赠儿童节礼物。

“我的空间我作主”亲子组装大赛则面向全城征集有小宝贝的家庭,在比赛专区,限时组装价值580元的芬兰松木儿童椅,获胜的家庭获赠现场组装的产品。

而“非常6+1——幸福加倍,玩赚六一”活动参与者则享

受厂家提供的多种特大优惠套餐方案,其间凡是签单的家庭均可获赠相应大礼,同时参与“非常6+1”幸福加倍大抽奖活动。

据了解,本次活动将从5月26日启幕一直持续到6月2日。目前各项活动的报名已经全面开始,有兴趣参与的市民和宝贝可拨打活动热线3661789咨询报名。

乳山亿元善款救助困难者

自2007年以来,已开展六大类30多项救助活动

□记者 许君丽 报道
□通讯员 刘国贤 任现辉

本报5月26日讯 25日,乳山市举行全市慈善总会换届和总结表彰大会,12人被评为了首届“乳山慈善家荣誉称号”。据了解,自2007年乳山慈善总会成立,6年来共募集善款1.54亿元,支出善款1

亿多元,救助困难者20多万人次。

乳山市始终把慈善工作网络体系建设作为基础环节来抓。在2007年成立慈善总会的基础上,乳山市按照“横到边、纵到底”的原则,在各镇、村建立起工作站和联络点。6年来,乳山慈善总会共募集善款1.54亿元,支出善款1亿多元,救助困难群众20多万人

次。其中,助医支出3029万元,受益者1万多人;助老支出2332万元,14万人收益。目前,全乳山市15镇全部成立了慈善工作站,所有601个行政村均设立了慈善工作联络人,实现了市、镇、村三级慈善网络全覆盖。

慈善救助需要资金保障。乳山每年6月份集中开展慈善捐助

活动,在机关事业单位干部职工踊跃捐助的同时,吸引了一大批企业主动参与,慷慨解囊。其中,鑫山集团、长城住宅、供电公司等4家企业缴纳认捐基金利息超过500万元,华隆食品、国泰城建等企业足额缴纳认捐基金利息,且缴纳总额均超过100万元。为用好这些善款,乳山阳光操作、规范使

用,按照规定,对慈善资金实行统一管理,定期通报工作情况,接受总会监事会监督,并定期通过新闻媒体向全社会公布基金接受、使用和管理情况。此外,积极邀请慈善爱心人士参与慈善救助金发放等活动,建立健全慈善资金社会监督机制,做到了慈善资金数字透明、去向透明。